
Ђорђе Вукадиновић: Бојкот је бројчано полу-успео, али је оголио ауторитарну природу режима; Фијаско опозиције која је на изборима учествовала, показује колико је одлука о изласку била погрешна
уторак, 23 јун 2020 17:23

Политички аналитичар и доскорашњи посланик Ђорђе Вукадиновић изјавио је данас да
је успех бојкота на изборима 21. јуна делимичан, јер је само у Београду и у још неким
већим градовима излазност била испод 40 одсто, али је навео да је то ипак "горка
пилула за режим" оцењујући да су "ови избори оголили систем као ауторитаран, који
убрзано клизи ка диктатури".

  

  

Вукадиновић је за агенцију Бета изјавио да су резултати избора "потврда исправности
става оних који су, било да је реч о странкама или грађанима, одлучили да ове изборе
пропусте", као и да су опозиционе партије које нису успеле да пређу цензус "у 90 одсто
случајева" завршиле политички живот.

  

"Када узмемо да је проценат оних који су одлучили да изађу на изборе једва добацио до
45 одсто, али свакако није добацио до 50 одсто, то је мала али симболична победа
опозиције која је бојкотовала изборе. Прави успех би био да је излазност свуда била као
у Београду и неколико већих градова. То је мала победа или полу-успех бојкота", рекао
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је Вукадиновић.

  

Вукадиновић је рекао да су избори открили и разлог за бојкота јер се "открила природа
власти у Србији", односно да су Српска напредна странка и Александар Вучић
"објективно убили" политички живот у Србији, што, како је навео, доказује и то што је
само једна опозициона странка ушла у парламент.

  

"Оголила се ауторитарна природа режима и у извесном смислу тоталитарна природа
система. То није знак да не ваља опозиција него да не ваља систем. Ситуација је таква
да убрзано клизимо ка ауторитаризму и диктатури", рекао је Вукадиновић.

  

Он је навео да су избори показали да "опозиција нема шта да тражи" на њима, а да су
они који су се ипак одлучили да учествују на њима, било да су "права" или "лажна"
опозиција, такву одлуку донели сматрајући да ће се за њих наћи места у парламенту
због бојкота једног дела опозиције, смањења цензуса или погрешних процена у
истраживањима подршке.

  

  

"Сви они ће платити високу политичку цену. За велики број политичких странака који су
учествовали на изборима (и нису прешле цензус) политичка каријера је завршена хтели
они то да признају или не. Могу да вегетирају неко време али за 90 одсто тих који су
изашли на изборе политичка прича је завршена", рекао је Вукадиновић.

  

Вукадиновић је рекао да то "није само обичан пораз" већ да су они "изашли на трку за
коју су знали да је намештена".

  

(Бета)
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